

2021年12月10日

各 位

会社名	株式会社西武ホールディングス
代表者	取締役社長 後藤高志 (コード番号：9024 東証一部)
問合せ先	広報部長 川上清人 (TEL.03-6709-3112)

(訂正)「グループ組織再編(子会社の設立、子会社間の会社分割および合併)  
ならびに子会社の商号変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年12月9日に発表いたしました「グループ組織再編(子会社の設立、子会社間の会社分割および合併)ならびに子会社の商号変更に関するお知らせ」において記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

##### 【訂正箇所】

##### 6. (3) 本吸収合併に係る割当ての内容

###### (訂正前)

PHは、本吸収合併に際して普通株式 847,000株 を発行し、効力発生日の前日におけるPRの株主である当社に対して、PR株式1株あたり、PH株式85株の割合で、PHの株式を交付します。

###### (訂正後)

PHは、本吸収合併に際して普通株式 71,995,000株 を発行し、効力発生日の前日におけるPRの株主である当社に対して、PR株式1株あたり、PH株式85株の割合で、PHの株式を交付します。

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

以上